鲁能领秀城再获工程质量大奖

2013年4月16日,在济南市建筑工程"泉城杯"评选活动中,鲁能领秀城中央公园三区11#楼荣获"泉城杯"奖。这是鲁能领秀城继荣膺"济南市建筑工程优质结构奖"之后,再次荣获工程质量大奖。

据悉,"泉城杯"奖是济南市建筑工程质量的最高荣誉奖项,由济南市城乡建设委员会、济南市建筑业协会颁发。它是精品工程和行业品牌的重要标志,能够集中反映建筑工程质量的最高水平。此次,鲁能领秀城通过层层考核检验,一举斩获该奖,这既是政府建筑质量监督部门对鲁能领秀城建筑高品质的肯定,也是鲁能领秀城8年来高标准建城的修为所至。

优秀的工程质量是一个房地产开发公司生存发展的根本。鲁能领秀城自2005年开盘以来,深耕8年,始终坚持严格的工程施工及严谨的工程管

"绿荫行动示范小区"等多项荣誉,备受业内人士和购房者的肯定与好评。此次获得济南市建筑工程"泉城杯"奖项,使鲁能领秀城在众多荣誉的基础上再添精彩,也对领秀城今后的建筑质量提出了更高要求。

鲁能领秀城用心血和汗水浇筑高质量人居,8年来对建筑质量始终坚持不懈。在8年建城经验之上,鲁能领秀城切实从业主的居住感受出发,在建筑设计上采用现代新古典立面,户型设计上充分考虑到不同阶段城市家庭的用房需求,采取创新性、高标准的施工方法,力求将每个细节做到完美,精益求精,每一套房子都以高于国家检验标准的质量面市,让居者更放心,让生活更舒适。

在把好建筑质量关的同时,鲁能领秀城更以同样的专业态度和服务精神,做好小区景观和教育、商业配套建设。目前,学区房、生态人居和全方位的丰盛配套已经成为鲁能领秀城为济南人民称道的形象标签。本次荣获济南市建筑工程"泉城杯"奖,也是对鲁能领秀城心血倾注、全心筑家的最佳肯定与赞赏。

三庆·青年城27套准现铺开盘热卖



五年前,长清大学城兴盛伊始,即孕育着巨大的财富商机,十几家高校陆续迁入,数十万消费群体顺势涌入,随之鲁商常春藤,恒大绿洲,紫

薇阁、原香溪谷等中高端住宅区日新成型,新城雏形已经呈现。如今政府160亿创业产业投入,济南R1轻轨规划浮出,无不预示着一座以大学科技产业为链条的新城正在迅速崛起。

4月21日,三庆·青年城7#楼商铺举行了盛大的开盘仪式,开盘现场异常火爆,当天70多批意向客户准时到场,短短1小时选房时间,27套准现铺基本被抢购一空。为做到公平,公正,选房采取抽奖箱抽号形式确定选铺顺序。9点30分,选铺活动正式开始,主持人现场抽取一名客户,享受"5万抢商铺"幸运优惠。11点,三庆·青年城7#选铺活动圆满结束,部分

幸运客户抢到理想的铺位,而其余选铺排号靠后的客户则只能期待项目后 续商铺推售。

三庆青年城由山东三泽置业开发建设,是一个融休闲、购物、餐饮、娱乐、公寓等多业态于一体的大型商业综合体,随着一、二期商业的持续火爆运营,三期商业全线升级,双首层设计,二层连廊,铺铺临街,临近8万平米自持商业,目前肯德基、家家悦、屈臣氏、阿迪、耐克、大鲁阁、大地影院等国际一线品牌意向进驻,即将签约。三庆青年城7#楼开盘热销,铺王后续加推中,精装公寓17万元/套起。

和知名主持人一起去泡汤

在4月19日开幕的2013齐鲁春季房展会上,温泉国际项目再次吸引了全场的目光,作为中国首席的城镇综合体,温泉国际依托商河优质的医疗温泉,打造风情各异,生态乐居的6000亩小镇。以其一句亲切的"小镇,你好",唤起了人们对小镇的亲切记忆。

300000㎡情境小镇,更成为项目的亮点,融文化性、娱乐性、观赏性于一体,坐拥异国酒吧、特色餐饮、休闲娱乐等多种高端业态,更有五星级酒店、18000㎡的温泉度假村,800000㎡的体育公园,这些完善的配套为业主的休闲假日生活提供多元选择。

5至6月,温泉养生体验活动将密集

展开,大家对温泉国际即将推出的各个活动兴趣浓厚。其中展会上最大的亮点是"泉水节"的配套活动:温馨家庭温泉游,现场报名踊跃。据悉,此次温泉国际项目与济南广播电台携手,将通过济南电台、网络平台招募"温馨家庭",从5月25日起,每周六下午,与济南电台知名主持人一起,品鉴温泉别墅、泡汤、更有机会免费人住汤屋别墅。精彩温泉养生之旅,由此开始。

目前,温泉国际一期蓝湖度假村及蓝湖和院别墅已实景呈现,五星级酒店——喜来登也确定入驻,即将正式签约,这些都使之成为济南北部休闲度假及养生居住的首选之所。温泉度假村—

期——蓝湖温泉即将对外营业,以"和风温泉"为主题元素,拥有豪华独立汤屋共78间,满足温泉养生,水疗保健和商务休闲等高端需求,让顾客能在自然绿意的围合和轻松休闲的氛围中享受温泉的滋润,现正接受泡汤体验预约。

和院别墅作为社区首期别墅产品, 临百亩蓝湖而建,尽享优质自然湖居品质,业主可享受24小时入户温泉,别墅设计私家三重庭院,外享组团式院落,构筑久违的温情别墅生活,样板区亦将同期开放。而同时推出的度假小屋也以其亲民的价格获得客户的热捧,超低的总价使人可以毫无压力地享受温泉养

百替御园华府

抗震设计受关注

刚刚结束的齐鲁春季房展,百替御园华府送出多重大礼吸引了众多购房者的眼球,项目高品质的住宅设计是吸引购房者的关键,展会期间达到良好的销售效果、4·20雅安七级强烈地震发生后,全国各界积极赈灾,祝福雅安。与此同时,房屋的抗震设计再次引起了购房者的特别关注。

据了解,震灾预防的一个重要措施是做好房屋的抗震设防。在房屋建设时要搞清楚地下的地质构造,地上的建筑物要符合国家的抗震标准。济南市的建筑应该按《中国地震动参数区划图》中地震烈度六度的标准进行抗震设计。万一发生强烈地震,房屋一点都不坏是不可能的,但是要确保不粉碎性破坏,我国建筑抗震的目标是达到'小震不坏、中震可修、大震不倒。

位于济南市经十东路山东建筑大学西邻的百替御园华府,在关注居住舒适度(独享五万平米山体公园)、空间享受度(层高3.1米一3.6米)的同时,为了筑造更加安全的理想住区而不惜高成本引人国际豪宅会的理想住区而不惜高成本引人国际豪宅等位。在建筑结构设计中,百替设计(济南市抗震设防标准为六度),提高抗震安全系数,以确保从建筑品质上最大程度的保证居者的住宅安全要求。日前,区房,以商是作已被正式划入历城一中学区全舒和园华府已被正式划入历城一中学全全舒未来。

蓝石·大溪地



春暖花开,鱼肥水美,又到了春季钓鱼的黄金时光。"畅享自然渔乐生活"蓝石·大溪地2013年业主春季钓鱼大赛将于4月29日上午9:00正式开赛。此项赛事已经连续举办了三年,成为喜爱钓鱼的朋友们沟通交流的重要平台,在广大钓友中影响广泛,一直深受大家的喜爱和支持。2013年开赛在即,无边美景、肥美鱼儿盛邀您和亲朋好友一起畅享"渔乐"!

在家门口享受原生湖泊的垂钓时光,泉城唯有大溪地。120亩原生白鹭湖,岛屿镶嵌,绿柳婆娑,栈桥如画;1200米黄金水岸,数十种肥美鱼儿游弋穿梭。在生活品质愈发受到人们追捧的时代,蓝石·大溪地,湿地中的桃源,都市里的养生家,以无上品质,为人们奉献完美生活。健康呼吸

(Healthy Breathing)、健康膳食(Healthy Eating)、健康饮水(Healthy Water)、健康运动(Healthy Campaign)、健康呵护(Healthy Care)的国内首个5H健康养生体系,全面呵护健康;社区食堂、超市、商业街、蓝石客栈、宠物活动区、儿童乐园……全功能醇熟配套,让生活舒适无忧。

"垂钓绿弯春,春深杏花乱。 潭清疑水浅,荷动知鱼散。日暮待 情人,维舟绿杨岸。"春光明媚,风 景如画。垂钓的真谛,从来不仅仅 是收获几尾鲜鱼,而是纵情山水, 托心自然,在等待与收获中,品味 人生境界。欢迎您与亲朋好友来 白鹭湖垂钓美好时光吧。放下烦 恼与忙碌,享受一份难得的静谧 与休闲。4月29日,白鹭湖边,不见 不散!

翡翠东郡

完美户型诠释居家幸福

在楼市升温趋势加强, 刚需劲头强烈的市场面前, 翡翠东郡在2013年实现首 度开盘热销,取得华美销售 业绩的同时,再次以其超低 总价、现房发售、五月交房, 以及完美的产品户型与品 质成为广大购房者的关注 焦点。

5月2日零时,国道309 济南收费站正式向东迁移 20公里,济南市区与章丘间 一直备受关注的"拦路虎 将被迁走,现有收费站将拆 除。收费站搬迁,这对干-直关注翡翠东郡的广大购 房者来说无疑是一大利好 消息,在解决了回家道路畅 通的同时,区位优势也大大 显现。更多相关配套也会逐 渐聚拢起来,形成集聚效 应,这也使生活、商业等配 套设施等方面得到了进一 步的升级,毫无疑问,幸福 生活的新时代在"拦路虎" 撤离的同时也向大家敞开 了怀抱。

翡翠东郡,凭借重汽地 产对项目的务实经营,一直 是济南房地产市场的经典 之作。受今年5月份济章收费站东迁利好的影响,开年以来翡翠东郡升值加速,销售火爆。特别是29年、34年楼稀缺小高层,也迎来了市民们的抢购热潮。自面世以来,翡翠东郡一直以优于其他项目的产品品质、配套设施与超值价格广受历城、高新、历下、章丘及项目周边众多年轻购房者的追捧。

在销售现场,很多购房者都非常中意29#、34#楼的94㎡房型。这款房型以其全明方正、南北通透、动静分区、布局紧凑的优势,广受好评。客厅阳台大飘窗设计,让窗外秀美风景一览无余;主卧衔接90度观景飘窗,明亮大气,窗外风景零距离;合理的空间划分,也满足了绝大部分客户对生活品质的要求。

伴随翡翠东郡快速的施工进程,29、34#楼将于今年5月交房,其经典的户型、超低的总价(3800元/㎡起),现房发售的优势,让广大济南购房者们更加钟情。

祥泰·新河湾

热销高新区

4月20日,祥泰·新河湾开盘盛典在项目销售中心倾情绽放。现场气氛火爆,吸引了全城菁英前来抢购,再创高新楼盘热销传奇。

祥泰·新河湾此次开盘 主力户型为83平米两室和 95平米三室,涵盖高层和 小高层,户型设计全明通 透,空间布局合理,2.6 的高新区最低容积率、超 大楼间距和高达2万平米的 中央花园,重新定义高新 区人居舒适尺度。

祥泰·新河湾位于花园东路和凤凰路的交会处,区位价值优越,交通优势无与伦比,毗邻规划中R2地铁线,加上占有高新实验一小的学区房优势,作为全城菁英普遍青睐的好房源,目前祥泰·新河湾正引发新一轮的火爆抢购热潮,已成为高新区最热销的房源之一。据悉,祥泰·新河湾即将加推新品,敬请期待。

和谐广场旁

又一新品住宅即将面世

兰亭鉴筑花园北临经 十路,南接卧龙路,经十 一路将延伸至此,与阳光 新路直接相通,纵贯南北的南辛庄东路将被拓宽改造成宽20米的市政道路,向北连接经十路,向东到达阳光新路。规划中的地铁3号线和地铁5号线,将分别沿项目东侧的阳光新路、南侧的刘长山路——卧龙路交织相通。

目前项目主推1#楼, 80-120m²全明户型,温馨 两居、舒适三房。4月28日 盛大开盘,办理VIP卡最 高立减6万6,火爆认筹 中!